

## #头条创作挑战赛#

每年用1.2万元参加个人养老金和城乡居民养老保险哪种待遇更高？哈哈，这个问题的前提是不存在的，也没有可比性。之所以要回答这个问题，主要还是为大家普及养老保险知识，不要因为概念不清而混淆，更不要因为对养老保险的相关知识不了解而上当受骗。



个人养老金实行个人账户制，缴费完全由参加人个人承担，自主选择购买符合规定的储蓄存款、理财产品、商业养老保险、公募基金等金融产品，实行完全积累，按照国家有关规定享受税收优惠政策。

归纳起来有这么几个特点：

一是国家政策支持。国家政策主要包括建立相关的制度；建立信息平台，便于参加者开户、查询，随时了解自己的收益情况；给予税收优惠，税收优惠体现在缴费时的扣除，收益免税，领取养老金时不纳入收入总额，按照3%的税率扣税等。

二是个人自愿。个人自愿是由本人自愿缴纳，不管是单位职工还是灵活就业人员，都是由个人决定是否参加个人养老金。个人养老金的费用全部由个人承担，每年最高缴费1.2万元，也可以低于1.2万元，可以连续缴纳，也可以断缴，没有缴费年限

的要求。



综上所述，每年用1.2万元参加个人养老金和城乡居民养老保险哪种待遇更高？这是一个没有可比性的问题。正确的操作办法是，在参加城乡居民基本养老保险的基础上，如果自己有多余的钱，可以参加个人养老金，作为对城乡居民基本养老保险的一种补充，让自己今后多一分养老金保障。